

PROCES VERBAL
a lucrărilor ședinței de îndată,
a Consiliului Local din data de 11 SEPTEMBRIE 2017

Domnul DURUȚ Gabriel Dumitru – în conformitate cu Hotărârea Consiliului Local nr. **159** din **27 Iunie 2017** și cu art. 35 din Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Dispoziției Primarului Municipiului Reșița Nr. **1501** din **11 SEPTEMBRIE 2017** privind convocarea Consiliului Local în ședință de îndată, îmi revine sarcina de a deschide și conduce lucrările ședinței noastre de astăzi.

Fiind prezenți **17 consilieri locali**, conform art. 40 alin. 1 din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri.

Lipseșc motivat următorii consilieri: domnul Ionescu Florin Ștefan, doamna Norocel Mirabela Voichița, domnul Sinculeț Emanuel Silviu și doamna Voin Simona.

La lucrările ședinței au fost invitați să participe: **șefi de servicii ai serviciilor publice din subordinea Consiliului Local și directori și șefi de servicii din cadrul aparatului de specialitate al Primarului, care au materiale pe ordinea de zi.**

Informează că, în conformitate cu prevederile art. 42 alin. 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, la începutul fiecărei ședințe, se prezintă procesul-verbal al ședinței precedente, sens în care i se dă cuvântul domnului **Secretar Bucur Lucian-Cornel**.

Domnul Secretar Bucur Lucian-Cornel – întreabă consilierii dacă au observații la conținutul procesului-verbal încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **24 august 2017**.

Supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al Municipiului Reșița din data de **24 august 2017**, care este aprobat cu **17 voturi pentru**.

Domnul DURUȚ Gabriel Dumitru – fiind îndeplinită această procedură, întreabă dacă sunt **observații** sau **propuneri** cu privire la ordinea de zi:

Domnul DURUȚ Gabriel Dumitru – **supune spre aprobare ordinea de zi, propusă de domnul Primar Popa Ioan, care este aprobată cu 17 voturi pentru.**

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2017.

inițiator: Primar – Popa Ioan

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Municipiului Reșița.

inițiator: Primar – Popa Ioan

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 8 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate în municipiul Reșița, nr. 7161/21.04.2011.

inițiator: Primar – Popa Ioan

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii/dezmembrării suprafeței de 4.670 mp. din terenul cu suprafața de 22.790 mp. înscris în C.F. nr. 2273 Reșița Română, cu nr. top. R200/3/52/h/11/a/1/c/a/1/1 și schimbarea categoriei de folosință a terenului cu suprafață de 4.670 mp.

inițiator: Primar – Popa Ioan

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării categoriei de folosință a terenului cu suprafața de 4.330 mp., înscris în C.F. nr. 36052 Reșița, cu nr. cad. 4421 și nr. top. R200/3/52/h/11/a/1/c/a/1/2.

inițiator: Primar – Popa Ioan

6. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea pozițiilor nr. 7 și 15 din Anexa la H.C.L. nr. 58/2017 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Reșița, la Clubul Școlar Reșița precum și la Palatul Copiilor Reșița.

inițiator: Viceprimar – Duruț Gabriel Dumitru

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Colaborare încheiat între Consiliul Județean Caraș-Severin, Consiliul Local al Municipiului Reșița și Consiliul Local al Comunei Văliug.

inițiatori: Viceprimar – Duruț Gabriel Dumitru

Consilier local – Popescu Hadrian-Constantin

Se trece la punctul 1 – Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Reșița pe anul 2017.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – propune următorul amendament și anume:

Cap. 51.01 „Autorități Publice”

Municipiul Reșița

-cheltuieli de personal modificări între trimestre trim III +50.000 lei;
trim IV -50.000 lei

Cap 70.02 ”Locuințe, servicii și dezvoltare ”

DALI Pasaj Tiaj *modificări în lista de investiții între lucrări* -2.000 lei

Documentația tehnică ptr obținerii autorizației de securitate

la incendiu ptr Sala de sport col Nat Diaconivici Tietz *modificări în lista de investiții între lucrări* +2.000 lei

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să fie informat cu privire la Cap. 70.02 este suma de 156.000 lei. Din ce își aduce dânsul aminte mentenanța pentru semaforizare în Reșița a fost aprobată în luna martie pentru suma de 63.000 lei. Ce se întâmplă, de ce se bugetează suma de 156.000 și cui îi sunt oferți acești bani, nu mai există acea firmă?

Domnul Barbu Octavian - șef birou – Serviciul Gospodărie Urbană și Mediu – răspunde că instalațiile electronice sunt destul de vechi, nu mai fac față

din cauza vechimi lor, sunt depășite și din punct de vedere moral, dar și tehnic. Menționează că s-a studiat piața și s-a ajuns la această sumă.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă include și schimbarea anumitor semafoare?

Domnul Barbu Octavian - șef birou – Serviciul Gospodărie Urbană și Mediu – răspunde afirmativ, inclusiv partea electronică.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează că la dânsul în proiect nu se vede primul rând din această rectificare de buget, din cauza listării.

Domnul primar Popa Ioan – precizează că nici la dânsul nu se vede bine primul rând, însă citează *"reabilitare semafoare în Municipiul Reșița cu achiziția de automate de semaforizare și asistență tehnică permanentă – acces la aplicația web ptr 12 luni"*.

Domnul Barbu Octavian - șef birou – Serviciul Gospodărie Urbană și Mediu – intervine spunând că este vorba de instalația electronică a semaforului cu tot ceea ce înseamnă automatizarea lui.

Domnul consilier local Sabo Mirel – întreabă dacă acest lucru se face printr-o altă societate, suma de 63.000 lei a fost dată pentru o altă mentenanță?

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că în momentul de față se scoate la licitație.

Specifică că semafoarele din Reșița sunt gestionate de 23 de ani de o firmă din Lugoj, care a patentat un sistem, spun ei propriu, este o invenție de semaforizare atâta timp cât sunt sute de milioane de semafoare și la care Primăria nu prea are acces. Deci, acest om a cam blocat intrarea pentru a vedea ce se întâmplă acolo. În momentul de față se găsesc automate programabile Siemens, Bosch și de altă natură, care vin compacte știu ce trebuie să facă, nu trebuie programate și se dorește achiziționarea acestor automate programabile invers schimbabile, pentru a nu depinde de cineva.

Menționează că în urma divergențelor avute cu această firmă, s-au urmărit cheltuielile din ultimii trei ani, ei luau 1.200 euro/lună pentru mentenanță, însă de fiecare dată când interveneau pe semaforizare mai făceau câte o factură, deci nu însemna că în acei bani, erau semafoare „safe” și nu există nici o problemă. Concluzionează că acei bani se plăteau și dacă funcționează și dacă nu funcționează acele semafoare și în plus de fiecare dată când interveneau se mai plăteau și reparațiile. În mometul de față în oraș sunt patru semafoare care nu funcționează.

Informează că dânsul se pricepe cât de cât la tehnică, deoarece a făcut automatizări la fabrică, nu există să fie pus un semafor în funcție și să tot fie bâzâit din două în două luni, sau din trei în trei luni. Tocmai din acest considerent, dânsului i s-a părut o sumă mare, cea care a fost plătită anterior, doar pentru mentenanță, suma de 63.000 lei. S-a pus în discuție modernizarea semafoarelor să fie aduse toate acolo unde trebuie și după aceea nu vor mai fi probleme cu mentenanța.

Arată că în afară de această sumă mai sunt și *"Achiziție ornamente festive ptr sărbătorile de iarnă"*, s-a propus achiziționarea în centru unui brad ornamental, sunt brazi mari la 16-20 de metri, care se montează, se demontează cu lumini, cu absolut tot, astfel încât să nu fie nevoiți să taie în fiecare an câte un brad. Această este explicația pentru cea de-a doua suma care este bugetată.

Domnul consilier local Sabo Mirel – menționează cu alte cuvinte după această achiziție, contractul de mentenanță va fi în continuare la o sumă relativ mică.

De asemenea dorește câteva detalii cu privire la „Amenajare platforme subterane de colectare deșeuri menajere în Municipiul Reșița (10 buc)” – se dă suma 800.000 lei.

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că Studiul de Fezabilitate este făcut înainte de a ajunge dânsul în Primărie Reșița, este un studiu relevant, este un studiu bine făcut prin care se propuneau 20 de stații de gunoi subterane și 220 de stații supraterane. Acest SF a fost introdus împreună cu celelalte șase pentru finanțare pe PNDL și nu a fost acceptat și s-a spus că trebuie întreprinse măsuri pentru a nu aștepta bani din altă parte și să le facă Primăria.

Precizează că din cele 20 de stații subterane s-a propus să se facă 10 stații pentru a vedea cum se comportă, vor fi scoase la licitație, sunt firme la Cluj, la București, la Brașov care execută acest gen de stații. Este vorba de un bazin betonat care este racordat la pluvial și în care se scufundă o platformă cu containerele de gunoi, sunt băgare cele 4 sau 5 în funcție de gunoi, respectiv reciclabil, menajer, după care firma de salubritate vine apasă pe buton se ridică platforma goleşte containerele și le pune înapoi. Acestea au foarte multe avantaje în primul rând este lipsa de miros, iar unul dintre cele mai importante avantaje este că nu mai permite celor care caută în gunoaie să le deschidă. Este ceva igienic, elegant, tocmai de aceea s-a propus să se facă 10 stații.

Dorește să facă o paranteză, dacă tot se află la ședință în această formulă, povestind că s-a deplasat la Oradea în câteva rânduri inclusiv cu cei de la Poliția Locală și cu domnul Bortez, acolo sunt zone de colectare de gunoi, nu centrale cu o îngrădire. Este o îngrădire, au dat modulul cum le-au făcut ei și caietul de sarcini, cum au lucrat la vremea respectivă, se duc anumite țevi cu plasă cu o poartă cu acces de tip capelă. Explică că au luat modelul de la dânsii și s-a dat la două firme din Reșița pentru a face o evaluare pentru a vedea la ce preț se poate face, respectiv să se facă câteva prototipuri, un număr de aproximativ 10 sau 20, câteva stații pilot.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul domnului consilier local Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **17 voturi pentru**

Supune la proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 216/11.09.2017.**

Se trece la punctul 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală a Municipiului Reșița.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nefiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 217/11.09.2017.**

Se trece la punctul 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional nr. 8 la Contractul de delegare a gestiunii serviciului de salubritate în municipiul Reșița, nr. 7161/21.04.2011.

Domnul consilier local Sabo Mirel – dorește să primească câteva detalii cu privire la acest proiect.

Domnul primar Popa Ioan – răspunde că este vorba de faptul că în contractul de delegare cu Brantner-ul expiră mandatul lor și s-a propus întocmirea unui act adițional prin care să rămână în funcție relația cu Brantnerul până la deschiderea deponeului ecologic de la Lupac.

Domnul Barbu Octavian - șef birou – Serviciul Gospodărie Urbană și Mediu – precizează că vechiul act adițional spunea că contractul este valabil până la devenirea operațională a deponeului de la Lupac. Prin acest proiect s-a adus clarificarea până când operatorul de la Lupac va putea face efectiv serviciul, se va poate rezilia contractul. S-a făcut această modificare, deoarece se poate întâmpla situația să devină operațional, adică să deschidă deponeul, dar să nu fie operatori pe acel deponeu. Explică că prin acest act adițional s-a clarificat exact această problemă.

Domnul primar Popa Ioan – dorește să mai dea câteva detalii, deoarece a participat la o ședință pe tema gunoaielor la Consiliul Județean, în 14 septembrie, adică joi se întâlnește comisia de recepție a deponeului de la Lupac. Din date pe surse a înțeles că nu înseamnă că dacă se întâlnesc în 14 septembrie, în 15 septembrie se consideră deponeul ok și că firma care a câștigat licitația anul trecut sau în primăvara acestui an pentru deponeul principal, o firmă din Pitești sau din județul Argeș nu prea ar avea interese să dea drumul la stație din considerentul că un an de zile nu ar avea voie să umble la analize și ei încearcă să tergiverseze ca să poată umbla la tarife.

În al doilea rând menționează că estimarea pe colectarea de gunoaie este de 20.000 tone/lună, spunând că în momentul de față Reșița produce aproximativ 1.400 tone, iar restul județului aproape la fel, deci undeva la 3.000 tone sau 4.000 tone se produce de fapt în județul Caraș-Severin. Explică că cel care câștigat deponeul ar trebui 40% din încasările pe care le face din colectarea de gunoi se livrează la Consiliul Județean. Menționează că calculele fiind puțin exagerate se pare că firma nu mai este atât de interesată și există riscul ca această firmă să se retragă, spune acest lucru colegial și să dureze destul de mult până se va duce gunoiul la deponeul central.

De asemenea mai există patru zone care au fost licitate, pe zona Reșița s-au judecat aproape un an de zile, iar în final instanța a declarat câștigătoare o firmă italiană Zenesis, dar ca lucrurile să mergă bine ar trebui ca această firmă să vină la Primărie cu camioane, cu mașini, cu containere, să facă contract cu Primăria și să aibă unde să ducă gunoiul. Specifică că dacă deponeul principal nu își va începe activitatea, nici celălalt de asemenea nu poate începe activitatea.

Cu alte cuvinte acest act adițional merge mai departe cu Brantnerul, fără surprize până la momentul în care se poate beneficia de deponeul principal. Ceea ce mai dorește să spună este faptul că s-au găsit 32 de UAT-uri, de Primărie care au rămas în aer, deoarece s-a suspendat activitatea lui Green Ecobauer de sus din deal care vor face probabil contracte cu Brantner-ul că nu au altă soluție decât să ducă gunoiul la Oradea.

Precizează că situația gunoaielor este extrem de critică în județul Caraș-Severin, dânsul s-a bucurat că i s-a suspendat activitatea lui Green Ecobauer, deoarece pe platforma Primăriei au aproape 7.000 tone de gunoi, iar dacă vor intra în faliment va fi o problemă cu cine golește deponeul de cele 7.000 de tone. Spune că din calculele dânsului costă undeva între 300 de mii și 500 de mii euro, depinde unde se duce gunoiul, dacă se duce la Oradea costă undeva la 500 de mii de euro, iar dacă se duce la platforma de la Lupac, costă undeva la 300 de

mii de euro. Specifică că acesta este un punct mare de întrebare ce se va întâmpla cu platforma, deoarece cineva la un moment dat va lua Primăria ca responsabil să fie goliță platforma de gunoi.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 218/11.09.2017.

Se trece la punctul 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii/dezmembrării suprafeței de 4.670 mp. din terenul cu suprafața de 22.790 mp. înscris în C.F. nr. 2273 Reșița Română, cu nr. top. R200/3/52/h/11/a/1/c/a/1/1 și schimbarea categoriei de folosință a terenului cu suprafață de 4.670 mp.

Domnul primar Popa Ioan – explică că este vorba de grădinița care a câștigat programul de finanțare pe PNDL de la Poliție, nu avea tot acest teren intabulat și avea o bucată mai mică, iar prin acest proiect de hotărâre se dorește dezmembrarea dintr-o parcelă mai mare a suprafeței de 4.670 mp pentru a se putea lucra pe proiect.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 219/11.09.2017.

Se trece la punctul 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării categoriei de folosință a terenului cu suprafața de 4.330 mp., înscris în C.F. nr. 36052 Reșița, cu nr. cad. 4421 și nr. top. R200/3/52/h/11/a/1/c/a/1/2.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – precizează că este vorba de terenul de sub grădiniță, mai mult nu corespunde realității, pe extrasul de CF este căi de acces trotuare, zone verzi, iar în ședința ordinară de luna trecută punctul votat împreună cu acesta trebuie unificate parcelele, apoi intabulate pe municipiu.

Explică că cealaltă suprafață a fost extinderea terenului pentru locuri de joacă, parcuri.

Domnul Ianoși Dorel - Director Executiv - Direcția pentru Administrarea Domeniului Public și Privat al Municipiului Reșița – adaugă că toată parcela trebuie să aibă aproape 9.000 mp, atât este terenul aferent. Menționează că 4.300 mp sunt în momentul de față, împreună cu 4.700 mp care au fost aprobați mai devreme, iar în ședința următoare de Consiliu Local vor fi unificate parcelele și vor trece în patrimoniul municipiului.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel Hotărârea Consiliului Local nr. 220/11.09.2017.

Se trece la punctul 6 – Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea pozițiilor nr. 7 și 15 din Anexa la H.C.L. nr. 58/2017 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al Municipiului Reșița în consiliile de administrație ale unităților de învățământ preuniversitar de stat

din Municipiul Reșița, la Clubul Școlar Reșița precum și la Palatul Copiilor Reșița.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – dorește să facă două amendamente la acest proiect de hotărâre și anume:

Primul amendament – înlocuirea de la Colegiul Național Mircea Eliade Reșița a domnului Feraru Marian Florin cu domnul Dinu Gabriel, iar la Liceul Teoretic Traian Vuia înlocuirea domnului Dinu Gabriel cu domnul Feraru Marian Florin, se face rocada între cei doi.

Al doilea amendament - prin adresa nr. 624/06.09.2017, de la Școala Gimnazială nr. 8, care se află în mapa consilierilor este specificat în Hotărârea Consiliului de Administrație al Inspectoratului Școlar Caraș-Severin nr. 78/30.08.2017 privind stabilirea la 13 a numărului de membri în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Nr. 8 Reșița, deci în momentul de față sunt 9 membri și ar trebui să fie 13 membri, în concluzie trebuie nominalizat încă un consilier local.

Domnul secretar Bucur Lucian Cornel – precizează că în momentul de față sunt doi consilieri acolo și trebuie să fie trei.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – întreabă ce consilieri locali sunt desemnați la această Școală?

Domnul consilier local Sabo Mirel – răspunde că domnul Florea Dănuț și doamna Norocel Mirabela.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – menționează că doamna Potoceanu Nadia este nouă în Consiliul Local și nu face parte din nici un Consiliu de Administrație.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – propune ca amendamentul domnului Popescu Hadrian Constantin să fie făcut cu vot deschis, deși este vorba de o persoană.

Supune ca propunerea să fie votată cu vot deschis, propunere aprobată cu **17 voturi pentru**.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul propus de dânsul, care este aprobat cu **17 voturi pentru**.

Supune la vot amendamentul propus de domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **17 voturi pentru**.

Supune la proiectul de hotărâre împreună cu amendamentele deja votate, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 221/11.09.2017**.

Domnul primar Popa Ioan – menționează că săptămâna trecută s-a deplasat la Colegiul Tehnic de la Poliție, deoarece tocmai a fost preluată cantina liceului și împreună cu cei de la Direcția de Asistență Socială s-au făcut lucrări de igienizare, de vopsire, de toaletare, de spălate. Specifică că vineri la ora 14 erau cel puțin 30 de persoane care lua masa acolo, și s-a deplasat prin incinta colegiului. Acolo a găsit vreo 4 Dacii care se aflau acolo de cel puțin 15 sau 20 de ani, nu mai aveau roți, erau practic abandonate. De asemenea sistemul de termie centralizat nedemontat, adică după ce că nu mai există CET, de la CET în principiu ar fi trebuit să taie toate caractițele, s-au mai tăiat în urmă cu șase luni țevile de la Poliție care înaintau până pe malul Bârzavei, deci tot acest sistem vechi de termie care nu a fost golit din interior cu tot ceea ce este acolo. Specifică că s-a certat puțin cu administratorul de acolo, contabilă a sosit și ea acolo și a spus că i-a fost teamă că a fost anchetată penal, în principiu oamenii nu casează, nu scot afară.

Rugămintea dânsul, este că nu poate fizic să ajungă la fiecare școală în parte, de aceea cei prezenți fiind consilieri locali au forța, a împuternicirii dată de reșițeni să meargă să mai tragă de ei puțin, să arate punctele termice, cantinele, sălile de sport, toaletele pentru a discuta cu administratorii, cu directorii. Dacă nu se trage de ei, ei nu fac, de aceea trebuie insistat. Dânsul se va deplasa acolo până ce vor curăța, însă în România există tendința „să te împingă cineva de la spate”, deoarece altel nu funcționează.

Se trece la punctul 7 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Acordului de Colaborare încheiat între Consiliul Județean Caraș-Severin, Consiliul Local al Municipiului Reșița și Consiliul Local al Comunei Văliug.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – dorește să facă anumite amendamente și anume s-a primit o Anexă de la Consiliul Județean, deoarece și ei pregătesc o hotărâre, iar pentru a fi cu ei în deplină consonanță să se facă modificările după cum zic dumnealor și anume în loc de Acord de Colaborare, cum a fost trecut în proiect să fie:

”Acord de Cooperare încheiat în vederea promovării unor interese comune privitoare la dezvoltarea domeniului schiabil în zona Semenici-Crivaia, precum și la dezvoltarea turismului pentru practicarea schiului și a altor sporturi de iarnă”

Această modificare este la titlul acordului, iar la datele de identificare a părților să fie trecut următoarele: UAT Consiliul Județean Caraș-Severin prin Consiliul Județean Caraș-Severin, UAT Municipiul Reșița prin Consiliul Local al Municipiului Reșița, UAT Comuna Văliug prin Consiliul Local al Comunei Văliug.

Menționează că pentru a fi în consonanță, roagă consilierii locali să aprobe aceste amendamente.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – precizează că se poate face un singur amendament.

Domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin – este de acord cu domnul viceprimar.

Domnul DURUȚ GABRIEL DUMITRU – nemaifiind alte discuții și observații supune la vot amendamentul propus de domnul consilier local Popescu Hadrian Constantin, care este aprobat cu **17 voturi pentru**.

Supune la proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul deja votat, care este aprobat cu **17 voturi pentru**, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local nr. 222/11.09.2017.**

Ordinea de zi fiind epuizată, se declară închise lucrările ședinței de îndată, din **11 septembrie 2017.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
DURUȚ GABRIEL DUMITRU**



61/RC/SR
Bucur Lucian Cornel



**SECRETAR,
BUCUR LUCIAN CORNEL**

